

民政事务局常任秘书长出席二〇〇八年「新视野艺术节」开幕典礼致辞全文

以下为民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（十月二十三日）出席二〇〇八年「新视野艺术节」开幕典礼的致辞全文：

各位嘉宾、各位观众：

今晚我很高兴为「新视野艺术节」主持开幕典礼。

两年一度以亚洲艺术为焦点的「新视野艺术节」，今年已踏入第四届。艺术节在以往建立的基础上，不断努力创新，寻求突破。非常感谢本地和访港艺术家呈献跨越文化领域的精采表演。这些节目不单展现「新视野艺术节」的独特风格，亦充分反映出香港是一个艺术精英荟萃、充满创意、兼容并蓄的亚洲文化大都会。

今届艺术节由世界知名的荷兰舞蹈剧场一团揭开序幕，他们的作品汇聚国际顶尖的编舞家、舞者、作曲家和舞台设计师，糅合科技、光影、音响和超凡舞技，必定会令观众耳目一新，留下难忘印象。

今年的行政长官施政报告，民政事务局承诺要鼓励更多社会人士参与文化活动，加强培养观众群，我们会鼓励文化演艺团体渗入社区更多的角落，将文化活动带入社区。今届艺术节正好配合我们的愿景，除了舞台表演，亦同时举行展览、讲座、户外表演，以及特别为学生而设的工作坊。

「新视野艺术节」是香港的艺术盛会。我感谢所有台前幕后的工作人员和您们今晚的到来，与我们共同开拓艺术新视野。最后，祝愿今届「新视野艺术节」圆满成功！多谢各位。

完

二〇〇八年十月二十三日（星期四）